

**Előterjesztés  
a Képviselő-testület részére  
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. és a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ  
támogatásáról**

## **I. Tartalmi összefoglaló**

Az elmúlt két évben a koronavírus-járvány eddig nem látott feladatok elé állította a Kőbányai Önkormányzatot, ugyanakkor a nehézségek ellenére a veszélyhelyzet ideje alatt is biztosított volt az önkormányzati fenntartású intézmények zavartalan működése.

Különösen nagy feladatot jelentett a vírus elleni védekezés, a szolgáltatások biztosítása és az ellátottak biztonságos ellátása a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Szivárvány Kft.) és a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ (a továbbiakban: Bárka) számára tekintettel arra, hogy a fertőzéseknek nagyon súlyos hatásai lehetnek az ellátottak kora, esetleges alapbetegségeik, illetve egyéb egészségügyi problémáik miatt.

A Szivárvány Kft. és a Bárka munkatársai a veszélyhelyzet ideje alatt folyamatosan biztosították az ellátottak és a szolgáltatást igénylők ellátását.

A fentiekre tekintettel javaslom, hogy a Szivárvány Kft. és a Bárka számára az Önkormányzat nyújtson intézményenként 500 000 Ft összegű támogatást csapatépítő programokra. Tekintettel arra, hogy a 2022. évi költségvetési tárgyalások során létrejött megállapodás szerint a Képviselő-testület általános tartalékából a Képviselő-testület tagjai 10-10 millió forint felhasználására saját képviselői kezdeményezéssel tehetnek javaslatot, a támogatást a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére javaslom biztosítani.

## **II. Hatásvizsgálat**

A szociális és egészségügyi területen dolgozók mentális egészségének a védelme, a pozitív megerősítés, a motiváció nagyon fontos. A csapatépítés a pszichés terhek csökkentésének, a burnout megelőzésének vagy hatása gyengítésének egyik eszköze. A pandémia az elmúlt években rányomta a bélyegét a mindennapokra, különös tekintettel a szociális és az egészségügyi ágazatra. A szociális területen dolgozók legfontosabb munkaeszköze az ember személyisége, a szakmai ismerete, mentális egészsége, melyek fejlesztéséhez a csapatépítő program hozzájárulhat.

### III. A végrehajtás feltételei

A támogatás nyújtása a Szivárvány Kft. és a Bárka működési támogatási előirányzatának emelésével történhet. A támogatás fedezete a költségvetési rendelet 12. melléklet 4 során rendelkezésre áll.

### IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. és 2. mellékletében foglalt határozatokat.

Budapest, 2022. április „ 0. ”

  
Marksteinné Molnár Julianna

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

  
Dr. Szabó Krisztián  
jegyző

*1. melléklet az előterjesztéshez*

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2022. (...) határozata  
a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. támogatásáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kőbányai Szivárvány Nonprofit Kft. részére 500 000 Ft működési célú támogatást biztosít csapatépítő program szervezésére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: 2022. május 31.  
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője  
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének  
.../2022. (...) határozata  
a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ támogatásáról**

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ részére 500 000 Ft irányító szervi támogatást biztosít csapatépítő program szervezésére a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 4. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő:

2022. május 31.

Feladatkörében érintett:

a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője

a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője